

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata  
4361 Nyírbogát, Hunyadi u 7.  
[www.nyirbogat.hu](http://www.nyirbogat.hu)  
06-42/286-133

## NYÍRBOGÁT ÉS NYÍRBÁTOR KÖZÖTTI HIVATÁSFORGALMÚ KÜLTERÜLETI KERÉKPÁRÚT ÉPÍTÉSE KÖZOP-3.2.0/C-08-11-2011-0019

**TÖBB MINT 300 MILLIÓ FORINTOS UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSUL MEG A NYÍRBOGÁTOT NYÍRBÁTORRAL ÖSSZEKÖTŐ KERÉKPÁRÚT FEJLESZTÉSE**

A „Nyírbogát és Nyírbátor közötti hivatásforgalmú külterületi kerékpárút építése” elnevezésű projekt biztosítja a szolgáltatások egyszerűbb és gyorsabb megközelíthetőségét, elősegíti az elvándorlások számának csökkentését, az általános és szociális feltételek javulását és a turisztikai vonzerő növekedését. A biztonságos feltételek megteremtésével sokkal több iskolás gyermek és munkába járó fogja igénybe venni a kerékpárút adta lehetőségeket.

Nyírbogátot és Nyírbátort a nagy forgalmú 471. számú főút köti össze. Eddig az út mindkét oldalán hiányzott a járda, így a gyalogos és kerékpáros közlekedés a főútvonalon történt, ami jelentős balesetveszéllyel jár. A főút forgalma az utóbbi években jelentős mértékben megnövekedett, emellett pedig a térségben meghatározó a kerékpáros közlekedés, amely a főút forgalma miatt balesetveszélyes. A jelenlegi projekt célja Nyírbogát és Nyírbátor között önálló vonalvezetésű hivatásforgalmú kerékpárút építése ezen a főúton.

A projekt hozzájárul a települések, a kistérség, a régió fejlődéséhez, illeszkedik a regionális programokhoz, úgymint: természeti-épített környezet védelme és fejlesztése, élhető régió megvalósítása, akadálymentes Magyarország, a település rendezési tervéhez, a helyi építési előírásokhoz és ezek közlekedést alátámasztó részeihez. A beruházás megvalósulásával javul a települések képe, az épített környezet minősége, növekszik a lakosság komfort érzése, környezettudatossága. A 4758 m hosszú kerékpárút a két települést összeköti, amely fejlesztés a jövőben gazdasági, társadalmi fejlődést eredményez. A kerékpározás infrastrukturális feltételnek fejlesztésével, valamint újabb szolgáltatások megjelenésével az életminőséget meghatározó infrastrukturális feltételek javulnak és modern, vonzó településkép alakul ki.

Kedvezményezett: Nyírbogát Község Önkormányzata  
A támogatás összege: 324 127 097 Ft  
Megvalósítás helye: Nyírbogát, 471. számú főút  
Projekt közzétételének dátuma: 2014.04.30  
Projekt kivitelezésének dátuma: 2015.10.31.  
A pályázat támogatás intenzitása 100%  
A projekt azonosító száma: KÖZOP-3.2.0/c-08-11-2011-0019